
平成２５年第１２回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２５年１２月６日（金） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室４ 

３ 出 席 委 員 委  員  長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    水 野  明 美 
教 育 長    松 田  康 朗 

４ 欠 席 委 員 委 員    萩    利 香 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長    坪 井    悟 
参 事    一 木  直 久 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 
生 涯 学 習 課 長    水 野  典 昌 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 

 
 報告第１号 平成２５年度第２回豊山町給食センター運営委員会 

の報告について 

報告第２号 豊山町就学指導委員会委員の委嘱等について 

報告第３号 平成２５年度第１回豊山町就学指導委員会の指導結 
果について 

 報告第４号 小中学校冬休みの指導計画について 
 報告第５号 平成２６年豊山町成人式の実施について 
 
日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２５年第１２回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２５年１

１月８日に開催いたしました平成２５年第１１回豊山町教育委員会

定例会及び平成２５年１１月１８日に開催いたしました平成２５年

第３回豊山町教育委員会臨時会の会議録は、このまま承認してよろし

いですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２５年第１１回豊山町教育委員会定例会及び平成２５年第３

回豊山町教育委員会臨時会の会議録は、承認をいたしますので、閉会

後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 師走に入り、寒さも一段と厳しくなってきたようです。風邪などひ

かぬよう健康にはくれぐれも気をつけていただきたいと思います。 
 本年度、国レベルで教育問題は、いじめに集約されていたようで、

いじめ防止対策推進法なども可決されました。来年度はその遂行にむ

けてのいろいろな動きがあると思いますので、関係各位には、その都

度対応の方よろしくお願いいたしたいと思います。 
 本町は、今までのところ大きないじめ問題の発生もなく順調にきて

いるようでございます。皆様のご努力に感謝致します。今年も残すと

ころ１か月をきりました。冬休みも間近になっております。皆様には、

今一度気を引き締めて、しっかりとミスのない様に活動いただき、良

い新年を迎えていただきたいと思います。 
 以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

 次に、教育長報告をお願いします。 

昨日、町内校長会を開催しました。学校のほうは今のところ、順調

に進んでいるということでした。前回の教育委員会会議から本日まで

の報告をします。１１月８日に教育委員会・学校長合同会議、９、１

０日に町文化展、１３日に長久手市で愛知県社会教育委員連絡協議会

の東尾張支部研修会がございました。委員の皆様に豊山町の生涯学習

について、発表していただきました。１４日に西春日井地区教育振興

会で永年勤続者表彰の式典がございました。２２日に西春日井地区第

３８回小学校サッカー競技会の東ブロック決勝が行われ、豊山小学校

が優勝しました。２６日に就学指導委員会、２９日に高山市で東海４

県のスポーツ推進委員研究大会で行われました。５人のスポーツ推進
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委員の方に参加していただきました。明日ですが、第８回愛知県市町

村対抗駅伝競走大会がありまして豊山町も参加します。 

以上でございます。 
 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「報告第１号 平成２５年度第２回豊山町給食センター運営委員

会の報告について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

 現行の給食費は食材費を給食費で賄うのが原則だと思いますが、食

材費用はすべて給食費で賄えているのでしょうか。 

 献立の見直し、購入方法を改めて経費節減をして業務を行っている

というのが現状です。 

 来年度値上げをする中で、その原則は守られるということでよろし

いか。 

 現行を維持しつつ、給食の質を上げていきたいと考えております。

 その他に、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 豊山町就学指導委員会委員の委

嘱等について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

 ないようですので、「報告第３号 平成２５年度第１回豊山町就学

指導委員会の指導結果について」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第４号 小中学校冬休みの指導計画につ

いて」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第４号 

報告第４号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第５号 平成２６年豊山町成人式の実施

について」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第５号 

報告第５号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 
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日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時２４分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２５年第１２回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 


